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Použití / Použití
[CZ] FERROCLIN je speciální kyselý koncentrát pro čištění a péči o nerezové povrchy. FERROCLIN rozpouští vodní kámen, produkty bleskové koroze a další zoxidované usazeniny, přičemž 
zachovává co největší citlivost a šetrnost k čištěnému materiálu. FERROCLIN je osvědčený přípravek na čištění nerezových nádob, armatur a dalších výrobků z nerezové oceli. FERROCLIN 
doporučují a používají přední evropští výrobci nerezových bazénů.
[SK] FERROCLIN je špeciálny kyslý koncentrát na čistenie a starostlivosť o nerezové povrchy. FERROCLIN rozpúšťa vodný kameň, produkty bleskovej korózie a ďalšie zoxidované usadeniny, 
pričom zachováva čo najväčšiu citlivosť a šetrnosť k čistenému materiálu. FERROCLIN je osvedčený prípravok na čistenie nerezových nádob, armatúr a ďalších výrobkov z nerezovej ocele.
FERROCLIN odporúčajú a používajú poprední európski výrobcovia nerezových bazénov.
Návod / Návod
[CZ] Pro důkladné čištění aplikujte FERROCLIN čistý nebo ředěný až v poměru 1:10, pro pravidelný úklid aplikujte zředěný v poměru 1:10 až 1:30 dle potřeby a nechejte působit. Pokud je třeba, 
uvolněte nečistoty měkkou houbou nebo kartáčem. Následně opláchněte čištěnou plochu vodou. Při aplikaci na eloxovaný hliník řeďte v poměru nejméně 1:10. Není vhodný k použití na vápenec, 
mramor, travertin a podobné materiály.
[SK] Na dôkladné čistenie aplikujte FERROCLIN čistý alebo riedený až v pomere 1:10, na pravidelné upratovanie aplikujte zriedený v pomere 1:10 až 1:30 podľa potreby a nechajte pôsobiť. Ak 
je treba, uvoľnite nečistoty mäkkou špongiou alebo kefou. Následne opláchnite čistenú plochu vodou. Pri aplikácii na eloxovaný hliník rieďte v pomere najmenej 1:10. Nie je vhodný na použitie 
na vápenec, mramor, travertín a podobné materiály.
Důležité poznámky / Dôležité poznámky
[CZ] Testováno a uvedeno na seznamu German Acidic Tile Association (Säurefliesner Vereinigung). (uvedeno na seznamu Německého institutu pro keramické obklady). Před prvním použitím 
otestujte kompatibilitu čištěného materiálu! 
[SK] Testované a uvedené na zozname German Acidic Tile Association (Säurefliesner Vereinigung). (uvedené na zozname Nemeckého inštitútu pre keramické obklady). Pred prvým použitím 
otestujte kompatibilitu čisteného materiálu!
Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny / Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny
[CZ] Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít/chrániče sluchu. PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré 
kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte]. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny 
a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. Obsah/nádobu likvidujte v souladu s místními/regionálními/
národními/ mezinárodními předpisy.
[SK] Spôsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí. Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre/prostriedky na ochranu sluchu. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU 
(alebo vlasmi): Vyzlečte všetky kontaminované časti odevu. Pokožku ihneď opláchnite vodou [alebo sprchou]. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate 
kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/ lekára. Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miest-
nymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými nariadeniami.
Složení / Zloženie
[CZ] <5% aniontové povrchově aktivní látky / [SK] <5% aniónové povrchovo aktívne látky

FERROCLIN Čistič nerezové oceli
[CZ] Čistí obzvlášť silně a přitom jemně; se speciální antikorozní ochranou kovových povrchů

[SK] Čistí obzvlášť silne a pritom jemne; so špeciálnou antikoróznou ochranou kovových povrchov

1000 ml

Číslo výrobku

Dovozce/dovozca:
Chemoform CZ, s.r.o.
Nad Safinou 348 · 252 50 Vestec · Česká republika
Tel.: +420 244 913 137
info@chemoform.cz · www.chemoform.cz

Výrobce/výrobca:

NEBEZPEČÍ / 
NEBEZPEČENSTVO

Charge:
UFI: D910-S05J-800R-RWVX
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